

藥學系系學會舉辦「第6屆英文研習營」並發起「English Corner 研習營」

藥學系系學會於寒假期間舉辦第6屆英文研習營，於1月19日至20日假校內舉辦。此外，為了讓同學能流利地使用英文與他國人員溝通，系學會於102學年度自行發起「English Corner」的研習活動。



■英文研習營

研習營主要目的是要讓藥學系同學利用寒假期間增進自我的英文能力。活動期間必須全程使用英文交談，才能有效訓練平常不太用到的英文口說及聽力能力，活動豐富有趣且完全免費，每年總吸引不少同學參與。



【圖：英文戲劇表演】



今年研習營有破冰、英文戲劇表演、英文辯論、影片欣賞討論、邀請英文老師上課、國際志工分享等6項活動。今年破冰遊戲以「團隊合作」為主要訴求，小隊員們必須利用竹筷、膠帶、一般A4紙張，將彈珠運送到指定目的地的任務。英文戲劇表演首先會由二年級工作人員在活動第一天做示範，內容為小女孩為了解救遭受大魔王詛咒的國家所展開的冒險故事。小隊員看完表演之後，他們必須開始討論，在活動第二天下午將由他們擔綱主角演出他們所想的戲劇。【左圖：國際志工分享】

英文辯論每年都會以醫藥相關題材作為題目，今年以「是否支持墮胎？」為題材。分組後，小隊員必須用英文進行奧瑞岡式辯論（國際比賽最常見的形式），這讓同學有機會接觸到醫藥相關專有名詞，也是歷年來最受歡迎的活動之一。影片則是欣

英文辯論每年都會以醫藥相關題材作為題目，今年以「是否支持墮胎？」為題材。分組後，小隊員必須用英文進行奧瑞岡式辯論（國際比賽最常見的形式），這讓同學有機會接觸到醫藥相關專有名詞，也是歷年來最受歡迎的活動之一。影片則是欣

賞美國的知名影集《謊言終結者》，再根據影片內容跟大家的生活經驗做連結、討論；國際志工分享則邀請系上曾經參與過國際志工的同學為大家演講。【下圖：英文辯論】



除了同學生自己準備的活動外，英文研習營每年都會邀請英文老師來上一堂課。今年邀請到 Monica 老師，他透過一段影片跟大家探討現代家庭的議題，包含同性戀、跨國領養、老少配等。藥學系學生會希望能透過英文研習營，讓北醫藥學系的學生在現

在這個全球化的時代更有國際觀，提升國際競爭力。

【左圖：Monica 老師（右）與同學合影】

【下圖：英文研習營全體學員合影】



English Corner



北醫大藥學系每年暑假皆會參與由世界藥學生聯合會（IPSF）主辦的 SEP（Student Exchange Program）計畫。這個計畫除了讓北醫藥學生到世界不同的國家實習，同時也讓其他國家的藥學生有機會到台灣。對學生來說，這個計畫除了增加自己的工作經驗，亦能增進自己的國際觀。為了使同學能流利地使用英文與他國人員溝通，藥學系系學會自行發起一個名為「English Corner」的活動，從 102 學年度開始試辦。【圖：同樣手勢在不同國家代表的意義（左圖）及台灣與其他國家的藥學體制（右圖）討論】



此活動進行方式為每個星期擇一天中午，邀請藥學系同學一起用英文討論世界各地文化以及台灣文化。希望藉由這個方式，讓同學一方面增廣視野，一方面對於自己所處的土地、社會能有更多認識而且能完整的介紹，進而推廣讓國際學生了解台灣，達到國民外交。每週的主題亦不同，包含了各個層面，例如：同樣手勢在不同國家代表的意義、各國消費習慣、中秋

節、聖誕節……涵蓋平日生活會接觸的各個層面。本活動亦請北醫的英文老師 Monica 擔任指導老師，提供討論時的引導與協助。本次研習營的活動，深受參與成員好評，未來，系學會將持續努力建立更完善的學習模式。（文/藥學院藥學系系學會）【圖：成果發表週，介紹台灣的中秋節文化】